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For your safety and correct
usage, before installing and
first using the appliance,
read this user manual
carefully, including its hints
and warnings. To avoid
unnecessary mistakes and
accidents, it is important to
make sure that all people
using the appliance are
thoroughly familiar with its
operation and safety
features. Save these
instructions and be sure
that they remain with the
appliance if it is moved or
sold, so that anyone using it
throughout its life, will be
properly informed on its
usage and safety notices.
For the safety of life and
property, keep the
precautions of these user's

Using your appliance...........cccceeevveninnnen. 13
Helpful hints and tips...............cciiiiiiiq7
Cleaning and care....................cccoceene. 18
Troubleshooting...........ccoooviiiiiiiiiiie. 19
Disposal of the appliance........................ 20

This appliance is in accordance with the following EU guidelines:
2014/35/EU, 2014/30/EU, 2009/125/EC, EC.643/2009 and 2002/96/EC.

instructions as the
manufacturer is not
responsible for damages
caused by omission.

Safety for children and others

who are vulnerable people

e This appliance can be used
by children aged from 8
years and above and
persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of
experience and knowledge
if they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards
involved. Children shall not
play with the appliance.
Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children without
supervision.

e Keep all packaging away



from children as there is risk
of suffocation.

e |f you are discarding the
appliance, pull the plug out
of the socket, cut the
connection cable (as close
to the appliance as you can)
and remove the door to
prevent children playing
from suffering an electric
shock or from closing
themselves inside it.

e|f this appliance, featuring a
magnetic door seals, is to
replace an older appliance
having a spring lock (latch)
on the door or lid, be sure to
make the spring lock
unusable before you
discard the old appliance.
This will prevent it from
becoming a death trap for a

child.
General safety

ﬁ ®* WARNING —This
appliance is intended
to be used in household

and similar applications

such as
-staff kitchen areas in

shops, offices and other
working environments;
-farm houses and by
clients in hotels, motels
and other residential type
environments;

-bed and breakfast type

environments;
-catering and similar non-
retail applications

¢ WARNING — Do not
store explosive
substances such as
aerosol cans with a
flammable propellantin
this appliance.

¢ WARNING — If the
supply cord is damaged,
it must be replaced by the
manufacturer, its service
agent or similarly
qualified persons in order
to avoid a hazard.

¢ WARNING — Keep
ventilation openings, in
the appliance enclosure
orin the built-in structure,
clear of obstruction.

¢\WARNING — Do not use
mechanical devices or
other means to
accelerate the defrosting
process, other than those
recommended by the
manufacturer.

*\WARNING — Do not
damage the refrigerant
circuit.

¢ WARNING — Do not use
electrical appliances
inside the food storage
compartments of the
appliance, unless they
are of the type
recommended by the
manufacturer.
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*WARNING — The
refrigerant and insulation
blowing gas are
flammable. When
disposing of the
appliance, do so only at
an authorized waste
disposal centre. Do not
expose to flame.

¢ WARNING — Fill with
potable water only.

Refrigerant

The refrigerantisobutene
(R600a) is contained
within the refrigerant
circuit of the appliance, a
natural gas with a high
level of environmental
compatibility, which is
nevertheless flammable.
During transportation and
installation of the
appliance, ensure that
none of the components
of the refrigerant circuit
becomes damaged.

The refrigerant (R600a) is
flammable.

& Caution:risk of fire

If the refrigerant circuit
should be damaged:
-Avoid opening flames
and sources of ignition.
-Thoroughly ventilate the
room in which the
appliance is situated.

Itis dangerous to alter the

specifications or modify
this product in any way.
Any damage to the cord
may cause a shortcircuit,
fire, and/or electric
shock.

A Electrical safety

1.The power cord must not

be lengthened.
2. Make sure that the power

plug is not crushed or
damaged. A crushed or
damaged power plug may
overheat and cause a fire.
3. Make sure that you can
access the main plug of the

appliance.
4. Do not pull the main

cable.

5. If the power plug socket
is loose, do not insert the
power plug. There is a risk
of electric shock or fire.
6.You must not operate the
appliance without the
interior lighting lamp cover.
7.The fridge is only applied
with power supply of single
phase alternating current of
220~240V/50Hz. If
fluctuation of voltage in the
district of user is so large
that the voltage exceeds the
above scope, for safety
sake, be sure to apply A.C.



Automatic voltage regulator
of more than 350W to the
fridge. The fridge must
employ a special power
socket instead of common
one with other electric
appliances. Its plug must
match the socket with
ground wire.

Daily use

e Do not store flammable
gass or liquids in the
appliance,There is a risk
of an explosion.

e Do not operate any
electrical appliances in
the appliance(e.g.electric
ice cream makers,mixers
etc.).

e \When unplugging always
pull the plug from the
mains socket,do not pull
on the cable.

e Do not place hot items
near the plastic
components of this
appliance.

e Do not place food
products directly against
the air outlet on the rear
wall.

e Store pre-packed frozen
food in accordance with
the frozen food
manufacture’s
instructions.

e The appliances

manufactures storage
recommendations should
be strictly adhered
to.Refer to relrelevant
instructions for storage.

*Do not place carbonated
or fizzy drinks in the
freeze compartment as it
creates pressure on the
container,which may
cause it to
explode,resulting in
damage to the appliance.

e Frozen food can cause
frost burns if consumed
straight from the freezer
compartment.

e Do not place the
appliance in direct
sunlight.

eKeep buring
candles,lamps and other
items with naked flames
away from the appliance
so that do not set the
appliance on fire.

® The appliance is intended
for keeping food stuff
and/or beverages in
normal household as
explained in this
instruction booklet The
appliance is heavy.Care
should be taken when
moving it.

¢ Do not remove nor touch
items from the freezer
compartment if your
hands are damp/wet,as



this could cause skin
abrasions or frost/freezer
burns.

e Never use the base,
drawers, doors etc. to
stand on or as supports.

e Frozen food must not be
refrozen once it has been
thawed out.

e Do not consume ice
popsicles or ice cubes
straight from the freezer
as this can cause freezer
burn to the mouth
and lips.

e To avoid items falling and
causing injury or damage
to the appliance, do not
overload the door racks
or put too much food in
the crisper drawers.

caution!
Care and cleaning

e Before maintenance, switch
off the appliance and
disconnect the mains plug
from the mains socket.

e Do not clean the appliance
with metal objects, steam
cleaner, ethereal oils,
organic solvents or abrasive
cleansers.

® Do not use sharp objects to
remove frost from the
appliance. Use a plastic
scraper.

Installation Important!

For electrical connection

carefully, follow the
instructions given in this
manual.

e Unpack the appliance and
check if there are damages
on it. Do not connect the
appliance if it is damaged.
Report possible damages
immediately to the place
you bought it. In this case
retain packing.

et is advisable to wait at
least four hours before
connecting the appliance to
allow the oil to flow back in
the compressor.

e Adequate air circulation
should be around the
appliance, lacking this leads
to overheating. To achieve
sufficient ventilation, follow
the instructions relevant to
installation.

e \Wherever possible the back
of the product should not be
too close to a wall to avoid
touching or catching warm
parts (compressor,
condenser) to prevent the
risk of a fire, follow the
instructions relevant to
installation.

e The appliance must not be
locate close to radiators or
cookers.

e Make sure that the mains
plug is accessible after the
installation of the appliance.



Service

® Any electrical work required
to do the servicing of the
appliance should be carried
out by qualified electrician

or competent person.
e This product must be

serviced by an authorized
Service Center, and only
genuine spare parts must

be used.
1)If the appliance is Frost

Free.
2)If the appliance contains

freezer compartment.



This section explains the installation of the
new appliance before using it for the first
time. We recommend reading the following
tips.

For proper installation, this refrige-
Arator must be placed on a level

surface of hard material that is the
same height as the rest of the flooring. This
surface should be strong enough to support
a fully loaded refrigerator, or approximately
266 Ibs. (120 kg).When moving, be sure to
pull out and push back the unit in straight.

R:é‘
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Location and ambient room
temperature limits

It's essential to find a suitable place to locate
your new appliance to ensure its efficient
operation. Please consider the following
instruction for your appliance:

elInstall the appliance in a dry and low
moisture area. The best range of ambient
temperature for appliance is 10°C~43°C.

e Keep the appliance away from heat
sources, such as stoves, fires places or
heaters.

@ Keep the appliance out of direct sunlight,
and rain.

Ambient Temperature
Class Symbol range(°C)
Extended
Temperate | SN +10to +32
Temperate N +16 to +32
Subtropical| ST +16 to +38
Tropical T +16 to +43

Leveling of appliance

For proper leveling and avoid vibration, this
appliance is provided with adjustable feet in
front. Please adjust the level by following
below instructions:

1. Roll the refrigerator into place.

2.Turn the adjustable feet (with your fingers
or a suitable spanner) until they touch the
floor.

3.Tilt back the top backwards for about 10-
15 mm by turning the feet 1~2 turn further.
This will allow the doors to self-close and
seal properly.

4. Whenever you want to move the applian-
ce, remember to turn the feet back up so
that the appliance can roll freely. Reinstall
the appliance when relocating.

Front roller

Adjustable foot j

Warning: The rollers, which are not castors,
should be only used for forward or backward
movement. Moving the refrigerator sideways
may damage your floor and the rollers.



Adjusting the door handle

Before you use the appliance, please check
the refrigerator handles. If the handles are
loose, please adjust them by using an Allen
wrench in the clockwise direction until
handles are securely in place. Each one of
the handles is fitted with 2 screws.

Hexagon socket
setscrews

Allen wrench (Provided)

Adjusting the doors

eoBoth left and right doors are equipped with
adjustable axes, which are located in the
lower hinges.

eBefore adjusting its doors, please ensure
that the refrigerator is level. Please review
the previous section on "Leveling
appliance". If you find the top of the doors
are uneven, insert the Allen wrench into the
hinge axis, and turn it clockwise to rise the
door or anticlockwise to lower the door, and
insert an E Ring into the gap.

R

B

————

Adjustable part
Allen Wrench (Provided)

Ventilation of appliance

In order to improve efficiency of the cooling
system and save energy, it is necessary to
maintain proper ventilation around the
appliance for heat dissipation. For this
reason, sufficient space should be provided
around the refrigerator and the area should
be clear of any obstruction that affects the
air circulation.

1776mm

75mm

<=1 100mm

Suggestion: It is advisable leaving at least
75mm of clearance from the back of
appliance to the wall, and at least 100mm
from top, and on both sides. When
positioned in a corner area, provide a clear
space at least 406mm on the each hinge
side to allow the doors to open enough to
enable the removal of drawers and shelves.
As shown in the following diagram.

908mm

1140mm

1720mm
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@ Cabinet

@ Top cover

@ Vertical baffle guide block
o Glass shelf

@ Water storage box

@ Flexible pop can rack

e Fruit and vegetables crisper
@ Vertical baffle part

© My fresh choice

@ Twistable ice tray (inside)
m Serving tray

@ Rollers

@® Adijustable bottom feet
@ Lower freezer drawer

@ Upper freezer drawer

@ Freezer LED light (inside)
@ Refrigerator door seal

@® Lowerrack

@ Crisper cover

@ Upper rack

@ Egg tray (inside)

@ Rack cover

@ Refrigerator LED light (inside)
@ Display board

@ Cold water dispenser

@ Handles

@ Freezer door

@ Refrigerator door

View 1 of the appliance
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View 2 of the appliance
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Note:Due to constant improvement of our products, your refrigerator may be slightly different
from the above illustration, but its functions and using methods remain the same.

Note:To get the best energy efficiency of this product, please place all shelves, drawers and
baskets on their original position as the illustration above.
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All functions and controls of the unit are accessible from a control panel conveniently located
on the door of the refrigerator. A keypad of touch buttons and a digital display allow easy
configuration of features and settings in a simple and intuitive manner.

Important! Touch buttons require only a short press on a button to operate. The operation
occurs when releasing your finger from the button, not while the button is pressed. There is no
need for applying pressure on the keypad. Child Lock function related to the "Alarm" button
requires a long touch of a least 3 sec. Please refer to those related sections of this Manual for
detailed instructions.

The control panel consists of two indicating temperature areas, five icons representing
different modes and six touch buttons. When the appliance is powered on for the first time,
the backlight of the icons on display panel turns on. If no buttons have been pressed and the

doors remains closed, the backlight will turn off after 60 sec.

Q)

Alarm
old3 secfor Chid Lock

S

Super Freeze

Controlling the temperature

We recommend that when you start your
refrigerator for the first time, the temperature
for the refrigerator is set to 5°C and the
freezer to -18°C. If you want to change the
temperature, follow the instructions below.
Caution!

When you set a temperature, you set an
average temperature for the whole
refrigerator cabinet.Temperatures inside
each compartment may vary from the
temperature values displayed on the panel,
depending on how much food you store and
where you place them. Ambient temperature
may also affect the actual temperature
inside the appliance.

1. Fridge

Press “Fridge” button repeatedly to set
your desired fridge temperature between
8°C and 2°C, the temperature will
decrease 1°C degrees with each press
and the fridge temperature indicator will

> (5]

~a

Holiday

~

Super Cool

display corresponding value according to
the following sequence.
8°C 7°C 6°C 5°C
2°C — 3°C — 4°C

2. Super Cool
K} Super Cool can refrigerate the

food quicker and keep food fresh
for a longer period.
®Press "Super Cool" button to activate this
function. The Super Cool icon will light up
and the Fridge temperature indicator will
display 2°C.
Super cool automatically switches off after 6
hours.
@ Press "Super Cool" or "Fridge” to cancel
super cool mode and revert to previous
temperature settings.

Super Cool

3. Freeze

Press "Freezer" button to set the freezer
temperature between -14°C and -24°C to
suit your desired temperature, and the
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freezer temperature indicator will display
corresponding value according to the
following sequence.
-14°C — -15°C — -16°C — -17°C — -18°C —-19°C
-24°C — -23°C — -22°C — -21°C — -20°C

4. Super Freeze

Super Freeze can rapidly lower
frozen temperature and freeze
your food substant substantially
faster than usual. This feature also helps to
keep the vitamins and nutrition of fresh food
for longer period.

®Press “Super Freeze” button to activate
the super freeze function. The  Super
Freeze light will be illuminated and the
freezer temperature setting will display
-24°C.

e For first time use, or after a period of
inactivity, allow 6 hours of normal operation
before using Super Freeze mode. This is
particularly important if a large amount of
food is placed in the freezer.

e Super freeze automatically switches off
after 26 hours of usage and the freezer
temperature goes to below -20°C.

@ Press "Super Freeze" or "Freezer" to
cancel Super Freeze mode and revert to
previous temperature settings.

Note: When selecting the Super Freeze
function, ensure there are no bottled or
canned drinks (especially carbonated
drinks) in the freezer compartment. Bottles
and cans may explode.

Super Freeze

5. Holiday

This function is designed to
minimise the energy consumption
and electricity bills while the

.

Holiday

Fridge is not in use for a long period of
time. You can activate this function by
pressing "Holiday" button for a short until
the Holiday light icon is illuminated.
Important! Do not store any food in the
refrigerator chamber during this time.

@ When the holiday function is activated, the
temperature of the refrigerator is automati-
cally switched to 15°C to minimise the
energy consumption. The refrigerator
temperature setting displays "-" and the
freezer compartment remains on.

ePress "Holiday" button to cancel Holiday
mode and revert to previous temperature
settings.

In case of alarm, “Alarm” icon
will light up and a buzzing
sound will start.

[Hold 3 sec for Child Lock
Press "Alarm" button to stop alarm and
buzzing then "Alarm" icon will turn off.
Caution! When the refrigerator is turned on
after a period of inactivity, the Alarm may be
activated. In this case, press "Alarm” button
to cancel it.

Door Alarm

The alarm light on and a buzzing sound
indicate abnormal conditions, such as
accidentally a door left open or that a power
interruption to the unit has occurred.

e Leaving any door of refrigerator or freezer
open for over 2 minutes will activate a door
alarm and buzzer. The buzzer will beep 3
times per minute for 10 minutes. Closing the
door cancels the door alarm and buzzer.
eTo save energy, please avoid keeping
doors open for a long time when using
refrigerator. The door alarm can also be
cleared by closing the doors.

Temperature alarm

This is an important feature that alerts users
of potential damage to stored food. If a
power failure occurs, for example a blackout
in your area of residence while you are
away, the temperature alarm will memorize
the temperature of the freezer when power
was restored to the unit; this is likely to be
the maximum temperature reached by
frozen items.
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A temperature alarm condition will be
indicated by Alarm light and buzzer when
the temperature reading is warmer than
-9°C, then

a- The Alarm icon lights up;

b- The freezer temperature indicator display-
s "H”;

c- The buzzer beeping 10 times when the
alarm is triggered and stop automatically.

This section explains that how to use the
refrigerator features. We recommend that
you read through carefully before using the
appliance.

Cold water dispenser

The cold water dispenser, located in the left
refrigerator door, is used for storing drinking
water. This feature provides chilled water
easily without opening the door.

eCleaning

Please clean the water dispenser before
using it for the first time.

1. Put the water container out of the door
carefully, and then wash the container, lids,
and head lightly with water.

2. After you have cleaned the water
dispenser, dry it in a natural way or using dry
cloths.

eAssembling

Please refer to the following instruction to
reassemble the dispenser.

1.Hold tightly both sides of the water
container then lift it up and put it out from the
door.

2.Unscrew the head in counterclockwise
direction.

3.Insert them back on the door and push the
container until you hear a click sound.

Child Lock

Press and hold the “Alarm”
button for 3 seconds to activate
the child lock.

This will disable the display to prevent
accidental changes to settings. Meanwhile,
the “Child Lock” icon will be illuminated.

@ To turn the child lock off, press and hold
the “Alarm” button for 3 seconds. The “Child
Lock” icon will be turned off.

Child Lock

Small lid

Warning !

When inserting the water container, ensure
the head sits correctly into the hole first.
Filling water

Before you fill the drinking water into the
water container, ensure that the water
container is steady and placed into a correct
position.

To prevent water from overflowing and
spilling, fill the water container below the
maximum level mark which is approximately
about 4.0L.There are two ways to fill the
water container:

1. By removing the small lid and fill water
from the inlet of the large lid.

2. By removing the large lid of the tank, and
then fill water directly.
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Caution!
Do not fill any other liquid than water inside
the water container.

eLock

Before you dispense the water, ensure that
the dispenser is in "unlock" position.
Warning

The lock feature is used to lock the device.
Don't push strongly the dispenser lever
when the dispenser is in “lock” position, this
may damage and break the dispenser.
eUsing water dispenser

You should use a suitable cup size to fill the
water underneath the water dispenser.
Warning! Don't pull the dispenser lever out
without a cup underneath; this may cause
the water leak from the dispenser.

Keep the water supply device installed when
the water dispenser is out of use to prevent
cold air leakage.

Display board

Unlock === Lock

Locking
device

Press
lever

Suggested
position

About 50mm::

S 4

Note: Frequently usage of the water
dispenser could spill drops on the tray which
may overflow. Dry the tray with a towel as
required.

Door rack

The refrigerator chamber is fitted with door
racks suitable for storing canned liquid,
bottled drinks and packed food. Do not place
a large amount of heavy food and items
inside door racks.

@ The middle door rack is designed to adjust
at different heights according to your
requirements. Please empty the rack before
lifting upward to remove it. Then reposition
the rack at the desired height.

Note: There is an egg tray provided that
should be located in the upper rack.

»

T

Pop can rack
@ This rack stores up to 4 cans of standard
size, but it is not suitable for cans with
diameter smaller than 50mm.The rack also
can rotate 25°along the shelf if required, to
facilitate storing or taking drinks.

25°

V

Glass shelves

The refrigerator chamber is provided with
two glass shelves. While the top shelf is
designed to be fixed, the lower shelf is
adjustable. There are three placements for
relocating the lower shelf. Adjust the height
of the shelf according to your need:
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eWhen removing the shelves, gently pull
them forward until they exit the guides.
® When you return the shelves, make sure
there is no obstacle behind and gently push
them into the position.

Adjustable
placement

[7Fruit and vegetable crispej

The crisper, mounted on telescopic extensi-
on slides, is for storing vegetables and fruits.
You can adjust the humidity inside by using
the sliding block.

e The humidity control adjusts the airflow in
the crisper; higher airflow results in lower
humidity. Slide the humidity control to the
right in order to increase humidity.

eHigh humidity settings are recommended
for vegetables, while low humidity is suitable
for preservation of fruit.

e Follow these simple instructions to remove
the crisper chamber, or freezer drawer, for
cleaning. Empty the crisper chamber; pull it
out to fully open position. Lift the crisper
from the lateral slides. Push the slides fully
in to avoid damage when closing the door.

My Fresh Choice. Precision control
of temperature (Optional)

Food can be preserved fresh for longer
periods when stored at their optimal
temperature, but different types of food
require different storage temperatures.
There is a chill drawer display on the right of
the drawer. The temperature of the
compartment can be set at 0°C, 3°C, and
5°C to suit either meat, or fruits and
vegetables, or deli products respectively by
using “My Fresh Choice” buttons. Please
refer to the table below for the recommen-
ded settings to suit your storage needs.
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Deli[5°C] Vege.[3°C] 0°C[o°CJ
Cheese Cucumber Steaks
Ham Lettuce Fish
Salami Oranges Cold cuts
Olives Corn Poultry

Using the refrigerator chamber

The refrigerator chamber is suitable for
storage of vegetable and fruits. Separate
packing of different foods is recommended
to avoid losing moisture or flavour
permeating into other foods.

Caution!

Never close doors while the shelves, crisper
and/or telescopic slides are extended. It may
damage the unit.

Using the freezer drawer

Freezer drawer is suitable for storing food
required to be frozen, such as meat, ice
cream, etc.

To remove the freezer drawer pull it out fully,
tilt up the serving tray and lift it out, then
open the refrigerator doors to the maximum
angle and the lower freezer drawer can be
taken out, as shown in the following
pictures.

(), Closing door @ Opening door

/ \J Lower freezer drawer
)

Serving tray

g

el

-

® Caution

Do not allow babies or children go inside the
refrigerator, as they could injure themselves
or damage the refrigerator. Do not sit on the
freezer door. The door may break. Do not
allow children to climb into the freezer
basket.

If you remove the divider to clean the basket
bin, you must reinstall the divider after
cleaning to prevent children from getting
trapped inside the basket.

Twistable ice tray

e Twistable ice tray is placed in the upper
freezer drawer to make and store ice cubes.
1.Pull out the twistable ice tray from the
installation bracket.

2.Fill with drinking water below the maximum
level mark.

3.Place the filled ice tray back to the
bracket.

4.Await for around 3 hours, twist the knobs
clockwise and the ice will drop into the ice
box below.

4 N

5. Ice cubes can be stored in the ice box, if
you need them, you can pull out the ice box
and take them out.

Note: If the ice tray is used for the first time
or has not been used for a long time, please
clean it before using.
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Energy saving tips

We recommend that you follow the tips
below to save energy.

o Try to avoid keeping the door open for long
periods in order to conserve energy.

e Ensure the appliance is away from any
sources of heat (Direct sunlight, electric
oven or cooker etc).

eDon't set the temperature colder than
necessary.

eDon't store warm food or evaporating
liquid in the appliance.

e Place the appliance in a well ventilated,
humidity free, room. Please refer to Installing
your new appliance chapter.

eView 1 under the “Description of the
appliance” section shows the correct
arrangement for the drawers, crisper and
shelves, do not adjust the combination as
this is designed to be the most energy
efficient configuration.

Hints for fresh food refrigeration

eDo not place hot food directly into the
refrigerator or freezer, the internal
temperature will increase resulting in the
compressor having to work harder and will
consume more energy.

@ Do cover or wrap the food, particularly if it
has a strong flavor.

e Place food properly so that air can
circulate freely around it.

Hints for refrigeration

eMeat (All Types) Wrap in polythene food:
wrap and place on the glass shelf above the
vegetable drawer. Always follow food
storage times and use by dates suggested
by manufacturers.

e Cooked food, cold dishes, etc.:

They should be covered and may be placed
on any shelf.

oFruit and vegetables:

They should be stored in the special drawer
provided.

eButter and cheese:

Should be wrapped in airtight foil or plastic
film wrap.

oMilk bottles:

Should have a lid and be stored in the door
racks.

Hints for freezing

@ When first starting-up or after a period out
of use, let the appliance run at least 2 hours
on the higher settings before putting food in
the compartment.

@ Prepare food in small portions to enable it
to be rapidly and completely frozen and to
make it possible to subsequently thaw only
the quantity required.

eWrap up the food in aluminum foil or polye-
thylene food wraps which are airtight.

e Do not allow fresh, unfrozen food to touch
the food which is already frozen to avoid
temperature rise of the latter.

elced products, if consumed immediately
after removal from the freezer compartment,
will probably cause frost burns to the skin.
et is recommended to label and date each
frozen package in order to keep track of the
storage time.

Hints for the storage of frozen food

® Ensure that frozen food has been stored
correctly by the food retailer

o Once defrosted, food will deteriorate
rapidly and should not be re-frozen. Do not
exceed the storage period indicated by the
food manufacturer.

Switching off your appliance

If the appliance needs to be switched off for
an extended period, the following steps
should be taken to prevent mould on the
appliance.

1. Remove all food.

2. Remove the power plug from the mains
socket.

3.Clean and dry the interior thoroughly.
4.Ensure that all the doors are wedged open
slightly to allow air to circulate.



For hygienic reasons the appliance
(including exterior and interior accessories)
should be cleaned regularly at least every
two months.

Caution! The appliance must not be
connected to the mains during cleaning.
Danger of electrical shock! Before cleaning
switch the appliance off and remove the plug
from the mains socket.

Exterior cleaning

To maintain good appearance of your
appliance, you should clean it regularly.
-Wipe the digital panel and display panel
with a clean, soft cloth.

-Spray water onto the cleaning cloth instead
of spraying directly on the surface of the
appliance. This helps ensure an even
distribution of moisture to the surface.

-Clean the doors, handles and cabinet
surfaces with a mild detergent and then wipe
dry with a soft cloth.

Caution!

-Don't use sharp objects as they are likely to
scratch the surface.

-Don't use Thinner, Car detergent, Clorox,
ethereal oil, abrasive cleansers or organic
solvent such as Benzene for cleaning. They
may damage the surface of the appliance
and may cause fire.

Interior cleaning

e You should clean the appliance interior
regularly. It will be easier to clean when food
stocks are low. Wipe the inside of the fridge
freezer with a weak solution of bicarbonate
of soda, and then rinse with warm water
using a wrung-out sponge or cloth. Wipe
completely dry before replacing the shelves
and baskets.

Thoroughly dry all surfaces and removable
parts.

® Although this appliance automatically
defrosts, a layer of frost may occur on the
freezer compartment's interior walls if the
freezer door is opened frequently or kept
open too long. If the frost is too thick,
choose a time when the supply of food
stocks are low and proceed as follows:
1.Remove existing food and accessories
baskets, unplug the appliance from the
mains power and leave the doors open.
Ventilate the room thoroughly to accelerate
the thawing process.

2.When defrosting is completed, clean your
freezer as described above.

Caution! Don't use sharp objects to remove
frost from the freezer compartment. Only
after the interior is completely dry should the
appliance be switched back on and plugged
back into the mains socket.

Door seals cleaning

Take care to keep door seals clean. Sticky
food and drinks can cause seals to stick to
the cabinet and tear when you open the
door. Wash seal with a mild detergent and
warm water. Rinse and dry it thoroughly after
cleaning.

Caution! Only after the door seals are
completely dry should the appliance be
powered on.

Warning!

The LED light must not be replaced by the
user! If the LED light is damaged, contact
the customer helpline for assistance.
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If you experience a problem with your appliance or are concerned that the appliance is not
functioning correctly, you can carry out some easy checks before calling for service, please
see below. You can carry out some easy checks according to this section before calling for
service.

Warning! Don't try to repair the appliance yourself. If the problem persists after you have
made the checks mentioned below, contact a qualified electrician, authorized service engineer
or the shop where you purchased the product.

Problem Possible cause & Solution
Check whether the power cord is plugged into the power outlet properly.
Check the fuse or circuit of your power supply, replace if necessary.

Appliance is not working - - : - :
. It is normal that the freezer is not operating during the automatic defrost
correc

L4 cycle, or for a short period of time after the appliance is switched on to

protect the compressor.

Odours from the compart- | The interior of the refrigerator may need to be cleaned.

ments Some food, containers or wrapping cause odours.

The sounds below are quite normal:

eCompressor running noises.

®Air movement noise from the small fan motor in the freezer
compartment or other compartments.

eGurgling sound similar to water boiling.

®Popping noise during automatic defrosting.

oClicking noise before the compressor starts.

Other unusual noises are due to the reasons below and may need you

Noise from the appliance

to check and take action:

The cabinet is not level.

The back of appliance touches the wall.

Bottles or containers fallen or rolling.

It is normal to frequently hear the sound of the motor, it will need to run

more when in following circumstances:

® Temperature setting is set colder than necessary

® Large quantity of warm food has recently been stored within the
appliance.

®The temperature outside the appliance is too high.

The motor runs continuo-
usly

eDoors are kept open for a long period.
eAfter your installing the appliance or it has been switched off for a long
time.

Check that the air outlets are not blocked by food and ensure food is
A layer of frost occurs in | Placed within the appliance to allow sufficient ventilation. Ensure that
the compartment door is fully closed. To remove the frost, please refer to “cleaning and

care” section.
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o You may have left the doors open too long or too frequently; or the
Temperature inside is too . . .
doors are kept open by some obstacle; or the appliance is located with
warm

insufficient clearance at the sides, back and top.

Temperature inside is too . .
cold Increase the temperature by following the "Display controls" chapter.

Check whether the top of the refrigerator is tilted back by 10-15mm to
Doors can't be closed . L )
i allow the doors to self close, or if something inside is preventing the
easi

v doors from closing.

The water pan (located at the rear bottom of the cabinet) may not be
properly leveled, or the draining spout ( located underneath the top of
Water drips on the floor | the compressor depot) may not be properly positioned to direct water
into this pan, or the water spout is blocked. You may need to pull the
refrigerator away from the wall to check the pan and spout.

The LED light may be damaged. Refer to replace LED lights in
The liaht i " . cleaning and care chapter.
e 9Nt IS not working The control system has disabled the lights due to the door being kept

open too long, close and reopens the door to reactivate the lights.

Check the door seal, and if it is necessary clean the rubber gasket seal
around the edges of the door using dish soap and warm water. Dirt and
grime can collect here and cause door stick to the fridge.

Doors does not open
smoothly

The refrigerator is built from reusable materials. It must be disposed of incompliance with
current local waste disposal regulations. The appliance contains a small quantity of refrigerant
(R600a) in the refrigerant circuit. For your safety please refer to the section of "the refrigerant
and risk of fire" in this Instruction Manual before scrapping the appliance. Please cut off the
power cord to make the refrigerator unusable and remove the door seal and lock. Please be
cautious of the cooling system and do not damage it by puncturing the refrigerant container
and/or bending the tubing, and/or scratching of the surface coating.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed

with other household wastes throughout the EU. To prevent

possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable
reuse of material resources. To return your used device, please use
the return and collection systems or contact the retailer where the
_ product was purchased. They can take this product for environmental
safe recycling.
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Questo apparecchio & conforme alle seguenti Direttive Comunitarie:
2014/35/EU, 2014/30/EU, 2009/125/CE, EC.643/2009 e 2002/96/EC.

Informazioni e avvertenze sulla sicurezza

Per la vostra sicurezza e l'uso
corretto prima dell'installazione
e del primo utilizzo, leggere
attentamente il presente
manuale, inclusi i suggerimenti
e avvertenze. Per evitare errori
e incidenti, € importante
garantire che tutte le persone
che utilizzano I'apparecchio ne
conoscano il funzionamento e
le caratteristiche di sicurezza.
Conservare le seguenti
istruzioni ed assicurarsi che
rimangano con l'apparecchio in
caso di trasporto o di vendita,
in modo che chiunque lo utilizzi
per tutta la sua vita sia
adeguatamente informato
sull’'uso corretto e sulla

sicurezza dell’apparecchio

Ai fini della sicurezza delle
persone e delle proprieta,
osservare le precauzioni
indicate nelle istruzioni: il
costruttore non puod essere
considerato responsabile per
eventuali danni causati da
omissioni.

Sicurezza per i bambini e
per le persone vulnerabili
® Questo apparecchio non &
concepito per l'utilizzo da parte
di bambini o persone con
capacita fisiche, sensoriale o
mentali ridotte, senza la
necessaria esperienza e
competenza e senza la
supervisione o le indicazioni di



una persona responsabile per
la loro sicurezza. E necessario
accertarsi che i bambini non
giochino con 'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione non
devono essere eseguito da
bambini senza supervisione..
® Tenere tutti gli elementi
dell’imballo fuori dalla portata
dei bambini per evitare il rischio
di soffocamento.

® |n caso di smaltimento
dell’apparecchio, staccare la
spina dalla presa di corrente,
tagliare il cavo di connessione
(il piu vicino possibile
all’apparecchio) e rimuovere la
porta per evitare che i bambini
possano ricevere una scossa
elettrica o rimangano bloccati
all'interno.

® Se questo apparecchio con
chiusure magnetiche della
porta sostituisce un
apparecchio precedente con
chiusura a molla sulla porta o
sul coperchio, accertarsi di
rendere inutilizzabile tale
chiusura a molla prima di
smaltire. Cid evita una trappola

mortale per bambini.
Indicazioni sulla Sicurezza
Generale
® Avvertenza -
Quest’apparecchio
destinato ad uso
domestico e quelli
simili come:
-Aree adibite a cucina per il
personale in negozi, uffici e altri
ambienti di lavoro;
-Fattorie da parte di clienti in
hotel, motel e altri ambienti di
tipo residenziale;
-Ambienti di tipo B&B
-Tipo di ristorazione e
commercio al dettaglio e simile.
® Avvertenza - Non
conservare le sostanze
esplosive come latini di aerosol
con i propellenti infammabili
nell’apparecchio.
® Avvertenza — Se il cavo di
alimentazione € danneggiato,
procedere alla sua sostituzione
contattando il produttore, il
rappresentante locale o
personale qualificato al fine di
evitare ogni rischio della
sicurezza.
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® Avvertenza - Non coprire le
aperture di aerazione € la
ritiene fuori di ostruzione.

® Avvertenza - Si raccomanda
di non usare dispositivi
meccanici o altri mezzi per
accelerare il processo di
sbrinamento, diversi da quelli
raccomandati dal produttore.

® Avvertenza - Non
danneggiare il circuito
refrigerante.

® Avvertenza - Non accendere
apparecchi elettrici all'interno
dei compartimenti degli alimenti,
a meno che cio non sia
raccomandato dal produttore.
® Avvertenza — Il refrigerante e
gas isolato sono infiammabili.
Quando smaltisce
I'apparecchio farlo solo in
centro di smaltimento dei rifiuti
autorizzati. Non esporla a
fiamme.

® Avvertenza — Riempirlo solo
con l'acqua potabile.
Frigorifero

Il frigorifero contiene una
piccola quantita di refrigerante
isobutene (R600a) nel circuito

refrigerante, che &€ un gas
naturale con alta compatibilita
ambientale ma inflammabile.
Assicurare che ciascuno dei
componenti non viene
danneggiato durante il
trasporto o I’ installazione.

Il refrigerante (R600a) &
inflammabile.

Attenzione:
rischio di incendio

In caso che il circuito
refrigerante venga danneggiato:
- Evitare fiamme libere o
scintilla.

- Aerare la stanza in cui si trova
I'apparecchio.

E pericoloso alterare le
caratteristiche o modificare il
prodotto in altro modo.
Qualsiasi danneggiamento su
cavo potrebbe causare
cortocircuito, incendio e/o
scossa elettrica.

Sicurezza elettrica

1. Il cavo di alimentazione non
deve essere allungato.



2. Accertarsi che la spina di
alimentazione non &
schiacciata o danneggiata. Una
spina schiacciata o
danneggiata potrebbe
surriscaldarsi e provocare un
incendio.

3. Accertarsi di poter accedere
alla spina dell’apparecchio.

4. Non tirare il cavo di
alimentazione.

5. Se la presa di corrente €
allentata, non inserire la spina
di alimentazione. Potrebbe
verificare una scossa elettrica o
un incendio.

6. Non utilizzare I'apparecchio
senza la protezione della
lampadina per l'illuminazione
interna.

7. L’'apparecchio e predisposto
per utilizzare AC monofase da
220-240V/50Hz. In caso di
sbalzi di tensione in zona
superano i parametri suddetti,
accertarsi, per motivi di
sicurezza, di applicare
allapparecchio un regolatore di
tensione CA automatico
superiore a 350W. Il frigorifero

deve essere alimentato con
presa di alimentazione speciale,
anziché condiviso con altri
apparecchi elettrici. Questa
presa deve essere provvista di
messa a terra.

Uso quotidiano

® Non conservare gas o liquidi
inflammabili all’interno
dell’apparecchio per evitare il
rischio di esplosioni.

® Non accendere nessun
dispositivo elettrico (machine
elettriche per il gelato, frullatori
ecc.) all'interno
dell’apparecchio.

® Quando si scollega
I'apparecchio dalla presa di
corrente, afferrare sempre la
spina e non tirare il cavo.

® Non collocare oggetti caldi
vicino alle parti plastiche
dell’apparecchio.

® Non collocare prodotti
alimentari direttamente contro
I'uscita dell’aria sulla parete
posteriore.

® Conservare i cibi congelati
preconfezionati secondo le
istruzioni del produttore.
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® E necessario rispettare le
indicazioni di conservazione
fornite dal costruttore
dell’apparecchio. Fare
riferimento alle relative
istruzioni.

)

® | cibi congelati possono
causare ustione da freddo se
consumati subito dopo essere
stati estratti dall’'apparecchio.
® Non esporre I'apparecchio
alla luce solare diretta.

® Tenere candele, lampade e
altri oggetti con fiamme libere
fuori dell'apparecchio in modo
che non impostare
I'apparecchio in famme.

® ['apparecchio e stato
progettato per mantenere cibi
e/o bevande in famiglia
normale, come spiegato in
questo libretto di istruzioni.

® ['apparecchio epesante.

Prestare attenzione quando
muove.

® Non rimuovere né toccare
elementi dal compartimento
frezzer con le mani
umide/bagnate, in quanto cio
potrebbe causare abrasioni
cutanee o ustioni gelo.

® Mai stare sulla base, sui
cassetti, sulle porte, ecc.,
oppure utilizzarli come
supporto.

® Gli alimenti congelati non
devono essere ricongelati una
volta scongelati.

® Non consumare ghiaccioli o
cubetti di ghiaccio direttamente
dal freezer in quanto cid puo
causare ustioni alla bocca e
labbra.

® Per evitare oggetti che
cadono e causando lesioni 0
danni all'apparecchio, non
sovraccaricare i balconcini o
mettere troppo cibo nei cassetti
piu nitide.

Attenzione!

Pulizia e manutenzione

® Prima di eseguire le
operazioni di manutenzione,



spegnere I'apparecchio e
scollegare la spina di
alimentazione dalla presa di
corrente.

@® Non pulire 'apparecchio con
oggetti metallici, macchine per
il lavaggio a vapore, oli
essenziali, solventi organici o
detergenti abrasivi.

® Non utilizzare oggetti
appuntiti per rimuovere il
ghiaccio dall’apparecchio.
Utilizzare un raschietto in
plastica.

Importante Installazione!
® Per il collegamento elettrico,
seguire con attenzione le
istruzioni fornite nel presente
manuale.

® Disimballare I'apparecchio e
controllar se sia danneggiato.
Qualora sia danneggiato, non
collegare I'apparecchio.
Contattare immediatamente il
negozio dove ¢ stato effettuato
I'acquisto. In questo caso,
conservare tutti i materiali
d’imballaggio.

® E’ consigliabile attendere
almeno quattro ore prima di

collegare I'apparecchio per
consentire al liquido di fluire nel
compressore.

® Un'adeguata circolazione
dell'aria dovrebbe essere
intorno all'apparecchio, la
mancanza porta a un
surriscaldamento. Per ottenere
una ventilazione sufficiente
seguire le istruzioni relative
all'installazione.

® Se possibile, il retro del
prodotto deve essere contro un
muro per evitare le parti calde
toccare o di afferrare
(compressore, condensatore),
per prevenire il rischio di
incendio, seguire le istruzioni
relative all'installazione.

® | 'apparecchio non deve
essere collocata nelle
vicinanze di termosifoni o
cucine.

® Assicurarsi che la spina sia
accessibile dopo l'installazione
dell'apparecchio.

Servizi

® Qualsiasi lavoro elettrico
necessario per la
manutenzione dell'apparecchio
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deve essere effettuata da
personale qualificato o
competente.

® T Questo prodotto deve
essere eseguita da un Centro
Assistenza autorizzato, e solo
ricambi originali deve essere
utilizzati.

1) Se I'apparecchio é Frost
Free.

2) Se I'apparecchio contiene
compartimento freezer.



Questa sezione spiega l'installazione del nuovo
dispositivo prima di utilizzarlo per la prima
volta. Si raccomanda di leggere i suggerimenti
seguenti.

A Per una corretta installazione,

questo frigorifero deve essere posto
su di un superficie piana di materiale resistente
che e alla stessa altezza del resto del
pavimento. Questa struttura deve essere forte
abbastanza per supportare il frigorifero a pieno
carico o di circa 266 libbre (120 kg). Quando
spostato, assicurarsi di tirare e spingere I'unita
diritta.

[
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—
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Posizione e limiti di temperatura
dell'ambiente

E essenziale trovare un posto sicuro in cui
porre il nuovo frigorifero per assicurare un
funzionamento efficiente. Considerare le
seguenti istruzioni per il vostro frigorifero:

e Installare il frigorifero in un ambiente asciutto
e con bassa umidita. Il miglior intervallo di
temperatura dell'ambiente per il frigorifero &
10°C~43°C.

e Posizionare il frigorifero lontano da fonti di
calore come forni, fornelli o riscaldamenti.

e Tenere il frigorifero lontano da raggi solari
diretti e pioggia.

. Intervallo temperatura
Classe Simbolo ambiente (°C)
Temperato
esteso SN da +10 a +32
Temperato N da +16 a +32
Subtropicale ST da +16 a +38
Tropicale T da +16 a +43

Livellamento dell'apparecchio

Per il corretto livellamento e per evitare
vibrazioni, questo frigorifero & fornito di piedini
regolabili nella parte anteriore. Regolare il
livello delle istruzioni seguenti:

1. Stendere il frigorifero in posizione.

2. Ruotare i piedini regolabili (con le dita o con
una chiave adatta), fino a toccare il pavimento.
3. Inclinare indietro la parte superiore indietro
per circa 10-15 mm per girare i piedini 1-2 turno
ulteriori. Cid consentira alle porte di chiusura
automatica, che fornisce una tenuta costante
chiuso.

4. Ogni volta che si desidera spostare
I'apparecchio, ricordarsi di spegnere i piedi di
nuovo in modo che I'apparecchio puo rotolare
liberamente. Reinstallare I'apparecchio in caso
di trasferimento.

rotella

: Rotella
anteriore posteriore
Fonte T

Awviso: Le rotelle, che non sono orientabili,
devono essere usate solo per movimenti in
avanti o all'indietro. Spostando il frigorifero
lateralmente si possono danneggiare
pavimento e rotelle.
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Regolazione maniglia porta

Prima di usare il frigorifero, controllare le
maniglie del frigorifero. Se le maniglie sono
allentate, regolarle utilizzando una chiave a
brugola in senso orario finché non sono fissate
in posizione. Ogni maniglia & fissata con 2 viti.

Viti set bullone a esagono

Chiave a brugola (fornita)

Regolazione porte

e Le porte di sinistra e destra sono dotate di
assi regolabili, che sono posti nelle cerniere
inferiori.

o Prima di regolare le sue porte, assicurarsi che
il frigorifero sia a livello. Fare riferimento alla
sezione precedente "Livellamento del
frigorifero”. Se trovate dislivelli nella parte
superiore delle porte, inserire la chiave a
brugola nell'asse della cerniera, e girare in
senso orario per sollevare la porta o in senso
antiorario per abbassare la porta, e inserire un
anello a E nello spazio.

Anelloa E

Parte regolabile
Chiave a brugola (fornita)

Ventilazione del frigorifero

Al fine di migliorare I'efficienza del sistema di
raffreddamento e di risparmiare energia, &
necessario mantenere una buona ventilazione
intorno al frigorifero per la dissipazione di
calore. A tal fine, e sufficiente avere dello
spazio intorno al frigorifero e I'area deve essere
sgombra da qualsiasi ostruzione che influenza
la circolazione dell'aria.

{ T l0omm{}

1776mm

Suggerimento: Si consiglia di lasciare almeno
75 mm di spazio tra il retro del frigorifero e il
muro, e almeno 100 mm dall'alto, e su entrambi
i lati. Quando posizionato in un angolo,
prevedere uno spazio libero di almeno 406 mm
su ciascun lato delle cerniere per consentire
alle porte di aprirsi abbastanza per permettere
la rimozione di cassetti e ripiani. Come
mostrato nel disegno seguente.

908mm

600mm

1140mm
Hﬂx

1720mm
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o Armadio

9 Copertura superiore

9 Blocco guida pannello verticale
o Ripiano in vetro

e Contenitore conservazione acqua
@ Portalattine flessibile

o Scomparto frutta e verdura

e Parte pannello verticale

9 Le mie scelte fresche

@ Vassoio ghiaccio twist (interno)
m Vassoio per servire

@ Rotelle

@ Piedini inferiori regolabili

@ Cassetto congelatore inferiore
@ Cassetto congelatore superiore
@ Spia LED (interna) congelatore
@ Guarnizione porta frigorifero

@ Ripiano inferiore

@ Coperchio scomparto frutta e verdura

@ Ripiano superiore

@ Vassoio uova (interno)

@ Copertura ripiano

@ Spia LED (interna) frigorifero
@ Scheda display

@ Distributore acqua fredda
@ Maniglie

@ Porta congelatore

@ Porta frigorifero

Nota: a causa di modifiche incessante dei nostri prodotti, il frigorifero puo essere leggermente
diverso da questo manuale di istruzioni, ma le sue funzioni e con metodi rimangono gli stessi.

Vista 1 del frigorifero
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Vista 2 del frigorifero
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Nota: Per ottenere la migliore efficienza energetica di questo prodotto, posizionare tutti i ripiani,
cassetti e cestelli nella loro posizione originale come nell'illustrazione in alto.
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Tutte le funzioni e controlli dell'unita sono accessibili da un pannello di controllo posto in modo comodo
sulla porta del frigorifero. Un tastierino con i pulsanti e un display digitale consentono una facile
configurazione delle funzionalita e delle impostazioni in modo semplice e intuitivo.

Importante! | pulsanti richiedono solo una breve pressione su un pulsante per funzionare. Il funziona-
mento avviene quando si rilascia il dito dal pulsante, non mentre il pulsante & premuto. Non € necessario

esercitare pressione sul tastierino.

La funzione Blocco Bambini collegata al pulsante "Allarme" richiede una pressione di almeno 3 sec.

Fare riferimento alle sezioni relative di questo Manuale per le istruzioni dettagliate.

Il pannello di controllo consiste di due aree di indicazione della temperatura, cinque icone che rappresen-
tano diverse modalita e sei pulsanti. Quando il frigorifero & acceso per la prima volta, la retroilluminazi-
one delle icone del pannello del display si accende. Se non si preme alcun pulsante e le porte sono
chiuse, la retroilluminazione si spegne dopo 60 secondi.

Controllo della temperatura

Quando si accende il frigorifero per la prima
volta si raccomanda di impostare la tempera-
tura del frigorifero a 5°C e quella del congela-
tore a -18°C. Se si desidera modificare la
temperatura, procedere come segue.
Attenzione!

Quando si imposta una temperatura, si imposta
la temperatura media per l'intero frigorifero. Le
temperature interne a ciascuno scomparto
possono variare rispetto ai valori della
temperatura visualizzati sul pannello, a
seconda di quanti alimenti sono conservati e
dove sono posti. Anche la temperatura
ambiente alta o bassa puo influenzare la
temperatura effettiva interna al frigorifero.

1. Fridge

Premere ripetutamente il pulsante “Fridge” per
impostare la temperatura del frigorifero desiderata
tra 8°C e 2°C, la temperatura aumentera di 1°C a
ciascuna pressione e l'indicatore della tempera-
tura del frigorifero visualizzare il valore corrispon-
dente secondo la seguente sequenza.

e @

Holiday «~

(]

SuperCoo\'

8°C 7°C 6°C 5°C
2°C 3°C 4°C

2. Super Cool

K Super Cool puo refrigerare gli
alimenti molto piu velocemente e

tenerli freschi piu a lungo.

e Premere il pulsante "SuperCool" per attivare

questa funzione. L'icona Super Cool si accende

e l'indicatore della temperatura Fridge

visualizza 2°C.

Super Cool si spegne automaticamente dopo 6

ore.

e Premere "Super Cool" o "Fridge” per

cancellare la modalita super cool e ritornare

alle impostazioni della temperatura precedenti.

Super Cool

3. Freeze

Premere il pulsante “Freezer” per impostare la
temperatura del congelatore tra -14°C e -24°C
alla temperatura desiderata, e l'indicatore della
temperatura del congelatore visualizzera i
valori corrispondenti secondo la seguente
sequenza.
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-14°C — -15°C —-16°C —-17°C —-18°C —-19°C
-24°C — -23°C — -22°C — -21°C —-20°C

4. Super Freeze

3‘?1%5 Super Freeze pud abbassare
rapidamente la temperatura di
congelamento e congela gli
alimenti sostanzialmente in modo piu veloce
del solito. Questa funzione aiuta anche a
preservare vitamine e altri elementi nutrienti
degli alimenti freschi pit a lungo.
e Premere il pulsante "Super Freeze" per
attivare la funzione super freeze. La spia Super
Freeze si accende e l'impostazione della
temperatura del congelatore sara visualizzata a
-24°C.
e Per il primo utilizzo, o dopo un periodo di
inattivita, consentire 6 ore di funzionamento
normale prima dell'utilizzo della modalita Super
Freeze. Cio ¢ particolarmente importante se
una grossa quantita di alimenti € posta nel
congelatore.
e Super freeze si spegne automaticamente
dopo 26 ore d'uso e la temperatura del
congelatore scende a -20°C.
e Premere "Super Freeze" o "Freezer” per
cancellare la modalita Super Freeze e ritornare
alle impostazioni della temperatura precedenti.
Nota: Quando si seleziona la funzione Super
Freeze, assicurarsi che non vi siano liquidi in
bottiglia o lattina (soprattutto bibite gassate) nel
vano congelatore. Le bottiglie e le lattine
possono esplodere.

Super Freeze

5. Holiday

‘2’1 Questa funzione e ideata per
ridurre il consumo energetico e la
bolletta elettrica mentre il frigorifero
non & in uso per un lungo periodo di tempo. E
possibile attivare questa funzione premendo
brevemente il pulsante "Holiday" finché l'icona
Holiday non si accende.

Importante! Non conservare alimenti nel vano
frigorifero durante questo periodo.

e Quando la funzione Holiday & attivata, la
temperatura del frigorifero passa automatica-
mente a 15°C per ridurre il consumo

Holiday

energetico. L'impostazione della temperatura
del frigorifero & visualizzata e il vano congela-
tore resta acceso.

e Premere "Holiday" per cancellare la modalita
Holiday e ritornare alle impostazioni della
temperatura precedenti.

6. Alarm

In caso di allarme, l'icona “Alarm” si
accende e sara emesso un segnale
3 sSonoro.

Premere il pulsante “Alarm” per arrestare
l'allarme e quindi l'icona “Alarm” si spegne e il
segnale sonoro si interrompe.

Attenzione! Quando il frigorifero & acceso
dopo un periodo di inattivita, puo attivarsi
I'allarme. In questo caso, premere il pulsante
"Alarm" per cancellarlo.

Allarme porta

La luce di allarme accesa e il segnale acustico
indicano condizioni anomale, come apertura
accidentale della porta sinistra o che si &
verificata un'interruzione elettrica dell'unita.

e Lasciando una qualsiasi porta del frigorifero o
del congelatore aperta per oltre 2 minuti
attivera un allarme porta e un segnale acustico.
Il segnale acustico emette 3 bip al minuti per 10
minuti. Chiudendo la porta si annulla l'allarme
porta e il segnale acustico.

e Per risparmiare energia, evitare di tenere la
porta aperta a lungo quando si usa il frigorifero.
L'allarme porta pud essere cancellato
chiudendo le porte.

Allarme temperatura

Questa € una temperatura importante che
allerta gli utenti del potenziale danneggiamento
degli alimenti conservati. Se si verifica una
mancanza di corrente, ad esempio un blackout
nella vostra area di residenza mentre non ci
siete, l'allarme della temperatura memorizza la
temperatura del congelatore quando
I'alimentazione viene ripristinata per 'unita;
questa deve essere probabilmente la
temperatura massima raggiunta dagli alimenti
congelati.
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Una condizione di allarme della temperatura
sara indicata da una luce di allarme e un
segnale acustico quando la lettura della
temperatura € piu calda di -9°C, quindi

a- L'icona Alarm si accende;

b- L'indicatore di temperatura del congelatore
visualizza "H";

c- |l segnale acustico suona 10 volte quando
l'allarme si attiva e si arresta automaticamente.

Questa sezione spiega come utilizzare le
funzionalita del frigorifero. Si raccomanda di
leggere attentamente queste istruzioni prima di
usare I'apparecchio.

Distributore acqua fredda

Il distributore dell'acqua fredda, posto nella
porta sinistra del frigorifero, & utilizzato per
conservare l'acqua da bere. Queste funzione
fornisce acqua fredda facilmente senza aprire
la porta.

e Pulizia

Pulire il distributore dell'acqua prima di
utilizzarlo per la prima volta.

1. Rimuovere il contenitore dell'acqua dalla
porta con attenzione e quindi lavare conteni-
tore, coperchi e la testa leggermente con
acqua.

2. Dopo aver pulito il distributore dell'acqua,
asciugarlo in modo naturale o usando panni
asciultti.

e Montaggio

Fare riferimento alle istruzioni seguenti per
rimontare il distributore.

1. Tenere in modo fermo su entrambi i lati il
contenitore dell'acqua, quindi sollevarlo e
rimuoverlo dalla porta.

2. Svitare la testa in senso antiorario.

3. Inserirlo nuovamente nella porta e premere il
contenitore finché non si sente un clic.

Blocco bambini

Premere e tenere premuto il
pulsante "Alarm" per 3 secondi per
attivare il blocco bambini.

Cio disabilitera il display per prevenire
modifiche accidentali alle impostazioni. Nel
frattempo, I'icona “Child Lock” sara illuminata.
e Per spegnere il blocco bambini, premere e
tenere premuto il pulsante "Alarm" per 3
secondi. L'icona “Child Lock” si spegne.

Child Lock

Coperchio

Attenzione!

Quando si inserisce il contenitore dell'acqua,
assicurarsi che la testa sia correttamente nel
primo foro.

Riempimento dell'acqua

Prima di riempire con acqua da bere nel
contenitore dell'acqua, assicurarsi che il
contenitore dell'acqua sia stabile e posizionato
in modo corretto.

Per prevenire il iempimento eccessivo e la
fuoriuscita dell'acqua, riempire il contenitore
dell'acqua sotto il segno di livello massimo che
€ circa di 4.0L. Ci sono due modi per riempire il
contenitore dell'acqua:

1. Rimuovere il coperchio piccolo e riempire
con acqua dall'ingresso sul coperchio grande.
2. Rimuovere il coperchio grande del serbatoio
e riempire direttamente con acqua.
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Attenzione!
Non riempire con liquidi diversi da acqua il
contenitore dell'acqua.

e Blocco

Prima di versare l'acqua, assicurarsi che il
distributore sia sulla posizione "unlock".
Avvertenza

La funzione di blocco € utilizzata per bloccare
I'apparecchio. Non esercitare forza eccessiva
sulla lava del distributore quando € in posizione
"lock", cid potrebbe danneggiare e rompere il
distributore.

e Utilizzo del distributore dell'acqua

E necessario utilizzare una tazza di dimensioni
idonee per riempire d'acqua sotto il distributore.
Attenzione! Non premere la leva del distribu-
tore senza la tazza sotto; cid potrebbe causare
la perdita d'acqua dal distributore.

Mantenere il dispositivo di fornitura dell'acqua
installato quando il distributore dell'acqua e
fuori uso per prevenire perdita di aria fredda.

Scheda display

sblocco N=——=blocco
Dispositivo
di blocco

Premere la
leva

Posizione
suggerita

Circa 50 mm

Nota: L'utilizzo frequente del distributore
d'acqua potrebbe provocare la fuoriuscita di
gocce sul vassoio che potrebbe riempirsi.
Asciugare il vassoio con un tovagliolo, se
necessario.

Vaschetta porta

Il vano frigorifero e dotato di vaschette porta
idonee per la conservazione di liquidi in
barattolo, bevande in bottiglia e alimenti
confezionati. Non porre una quantita eccessiva
di alimenti e oggetti pesanti nelle vaschette
porta.

e La vaschetta della centrale pud essere
regolata a diverse altezze a seconda delle
vostre necessita. Svuotare la vaschetta prima
di sollevarla e rimuoverla. Quindi riposizionare
la vaschetta all'altezza desiderata.

Nota: c'é un vassoio uova fornito che deve
essere posto nella vaschetta superiore.

Vaschetta lattine

e Questa vaschetta contiene fino a 4 lattine di
dimensioni standard, ma non ¢ idonea per
lattine con diametro inferiore a 50 mm. La
vaschetta puo essere anche ruotata di 25°
lungo il ripiano, se necessario, per facilitare la
conservazione o la presa di bibite.

Ripiani in vetro

Il vano frigorifero e fornito di due ripieni in vetro.
Mentre il ripiano superiore € ideato per essere
fisso, quello inferiore & regolabile. Ci sono tre
punti per il posizionamento del ripiano inferiore.
Regolare l'altezza del ripiano in base alle
proprie necessita:
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e Quando si rimuovono i ripiani, spingerli
delicatamente in avanti finché non escono dalle
guide.

e Quando si riposizionano i ripiani, assicurarsi
che non vi siano ostacoli e premere delicata-
mente in posizione.

Ripiano in
vetro

Posizione
regolabile

Controllo scomparto frutta e verdura e
umidita

Scomparto frutta e verdura

Lo scomparto frutta e verdura, montato su
binari a estensione telescopici, serve per la
conservazione di verdura e frutta.

E possibile regolare I'umidita all'interno usando
il blocco a scorrimento.

e || controllo dell'umidita regola il flusso dell'aria
nello scomparto frutta e verdura; un flusso
dell'aria pit alto comporta un‘umidita piu bassa.
Far scorrere il controllo dell'umidita a destra per
aumentare l'umidita.

e Impostazioni dell'umidita alta sono raccoman-
date per verdura, mentre umidita bassa e
idonea per la conservazione della frutta.

e Osservare queste semplici istruzioni per
rimuovere il vano dello scomparto frutta e
verdura, o il cassetto del congelatore, per la
pulizia. Svuotare il vano dello scomparto frutta
e verdura; estrarlo alla posizione completa-
mente aperta. Sollevare lo scomparto frutta e
verdura dalle guide laterali. Spingere completa-
mente dentro le guide per evitare danni quando
si chiude la porta.

Le mie scelte fresche Controllo di
precisione della temperatura (opzionale)

Gli alimenti possono essere conservati freschi
piu a lungo quando conservati a temperatura
ottimale, ma diversi tipi di alimenti richiedono
diverse temperature di conservazione.

C'e un display del cassetto di raffreddamento
alla destra del cassetto. La temperatura dello
scomparto puo essere impostata a (TC, 3°C, e
5°C per adattarsi a carne, frutta e verdura, o
prodotti delicati rispettivamente utilizzano i
pulsanti “My Fresh Choice". Fare riferimento
alla tabella in basso per le impostazioni
raccomandate per adattarsi alle necessita di
conservazione.

My Fresh Choice
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Deli[5° C] Verdure [3°C] | 0°C [0°C]
Formaggio Cetriolo Bistecche
Prosciutto Lattuga Pesce
Salame Arance Tagli freddi
Olive Mais Pollame

Utilizzo del vano frigorifero

Il vano frigorifero & idoneo per conservare frutta
e verdure. Si raccomandano confezioni
separate di diversi alimenti per evitare la
perdita di umidita o sapore che penetra in altri
alimenti.

Attenzione!

Non chiudere le porte mentre cassetti, vassoio
ghiaccio e/o binari telescopici sono estesi. Cid
puo danneggiare l'unita.

Utilizzo del cassetto congelatore

Il cassetto del congelatore & idoneo per la
conservazione di alimenti che devono essere
congelati, come carne, gelato ecc.

Per rimuovere il cassetto del congelatore
estrarlo completamente, inclinare verso l'alto il
vassoio per servire ed estrarlo, quindi aprire le
porte del congelatore a un angolo massimo e il
cassetto del congelatore inferiore pud essere

estratto, come mostrano le figure seguenti.
(@, Chiusura porta (@) Apertura porta
Cassetto congelatore

3 inferiore

/ F’—D

Vassoio per se

ire

e Attenzione:

Non consentire a neonati o bambini di entrare
nel frigorifero, in quanto potrebbero infortunarsi
o danneggiare il frigorifero. Non sedersi sulla
porta del congelatore. La porta pud rompersi.
Non consentire ai bambini di arrampicarsi nel
cestello del congelatore.

Se si rimuove il divisore per pulire il cestino, si
deve reinstallare il divisore dopo la pulizia per
prevenire che i bambini possano restare
intrappolati nel cestino.

Vassoio ghiaccio twist

e || vassoio del ghiaccio twist & posto nel
cassetto superiore del congelatore per creare e
conservare cubetti di ghiaccio.

1. Estrarre il vassoio del ghiaccio twist dalla
staffa di montaggio.

2. Riempire con acqua potabile al di sotto del
segno di livello massimo.

3. Porre il vassoio riempito nuovamente sulla
staffa.

4, Attendere circa 3 ore, ruotare in senso orario
e i cubetti cadono nella vaschetta per il
ghiaccio sottostante.

4 N

5. I cubetti di ghiaccio sono conservati nella
vaschetta del ghiaccio, quando servono si
possono prendere direttamente dalla vaschetta
stessa.

Nota: Se il vassoio del ghiaccio & usato per la
prima volta o non é stato usato per lungo
tempo, pulirlo prima di usarlo.
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Consigli per il risparmio energetico

Si raccomanda di seguire i seguenti
suggerimenti per il risparmio energetico.

e Cercare di evitare di tenere la porta aperta
per lungo tempo per risparmiare energia.

e Assicurarsi che il frigorifero sia lontano da
fonti di calore (raggi solari diretti, forni elettrici
o piastre ecc.)

e Non impostare la temperatura piu fredda del
necessario.

e Non conservare alimenti caldi o liquidi che
evaporano nel frigorifero.

e Porre il frigorifero in un ambiente ben
ventilato, senza umidita. Fare riferimento al
capitolo "Installazione del nuovo frigorifero".

e V/ista 1 nella sezione "Descrizione del
frigorifero" mostra la corretta combinazione
per i cassetti, scomparto frutta e verdura e
ripiani, non regolare tale combinazione in
quanto tale configurazione € considerata la
piu efficiente da un punto di vista energetico.
Suggerimenti per la refrigerazione alimenti
freschi

e Non porre alimenti caldi direttamente nel
frigorifero o nel congelatore, la temperatura
interna potrebbe aumentare comportando un
maggiore sforzo per il compressore e
maggiore consumo di energia.

e Coprire o avvolgere gli alimenti, in
particolare quelli con un sapore forte.

e Porre gli alimenti in modo corretto in modo
che l'aria possa circolare liberamente intorno.
Consigli per la refrigerazione

e Carne (Tutti i tipi), alimenti avvolti in
polietilene: avvolgere e porre sul ripiano di
vetro al di sopra del cassetto per le verdure.
Seguire sempre i tempi di conservazione degli
alimenti e usarli entro la data indicata dal
produttore.

e Alimenti cotti, piatti freddi, ecc.:

Dovrebbero essere coperti e posti su qualsiasi
ripiano.

o Frutta e verdura:

Dovrebbero essere conservati nel cassetto
speciale previsto.

e Burro e formaggio:

Dovrebbero essere avvolti in pellicola ermetica
o di pellicola di plastica.

e Bottiglie di latte:

Dovrebbero avere un tappo e conservate nelle
vaschette della porta.

Consigli per il congelamento

e Al primo utilizzo o dopo un lungo periodo di
non utilizzo, lasciare che il frigorifero funzioni
almeno 2 all'impostazione piu alta prima di
porre alimenti nello scomparto.

o Preparare gli alimenti in piccole porzioni per
completare rapidamente il congelamento e
poter prendere successivamente solo la
quantita da utilizzare.

e Avvolgere gli alimenti in carta alluminio o in
bustine di polietilene ermetiche.

o Non permettere ad alimenti freschi e non
congelati di entrare a contatto con alimenti gia
congelati per evitare che la temperatura di
questi ultimi salga.

e Prodotti ghiacciati, se consumati subito dopo la
rimozione della scomparto congelatore, posso
causare ustioni per congelamento della pelle.

o Siraccomanda di etichettare e datare le
confezioni per controllare i tempi di conservazione.
Consigli per la conservazione di alimenti
congelati

e Assicurarsi che gli alimenti congelati siano
conservati correttamente dal loro rivenditore

e Una volta scongelati, gli alimenti si
deteriorano rapidamente e non possono
essere ricongelati. Non superare il periodo di
conservazione indicato dal produttore
dell'alimento.

Spegnimento del frigorifero

Se il frigorifero deve essere spento per un
periodo prolungato, seguire la seguente
procedura per evitare danni al frigorifero.

1. Rimuovere tutti gli alimenti.

2. Rimuovere la spina dalla presa di corrente.
3. Pulire e asciugare l'interno.

4. Assicurarsi che tutte le porte siano
leggermente aperte per garantire la circolazi-
one dell'aria.
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Per ragioni igieniche il frigorifero (incluso gli
accessori interi ed esterni) deve essere pulito
regolarmente almeno ogni due mesi.
Attenzione! Il frigorifero non deve essere
collegato all'alimentazione durante la pulizia.
Pericolo di scossa elettrica! Prima di pulire
spegnere il frigorifero e rimuovere la spina
dalla presa di corrente.

Pulizia esterna

Per mantenere un buon aspetto del frigorifero,
€ necessario pulirlo regolarmente.

-Pulire il pannello digitale e il display con un
panno pulito e morbido.

-Spruzzare acqua su un panno pulente, invece
che direttamente sulla superficie del frigorifero.
Cio aiuta ad assicurare una distribuzione
uniforme dell'umidita sulla superficie.

-Pulire la superficie di porte, maniglie e l'intera
struttura esterna con un detergente neutro e
quindi asciugare con un panno morbido.

Attenzione!

-Non usare oggetti appuntiti che potrebbero
graffiare la superficie.

-Non usare diluenti, detergenti per auto,
Clorox, oli eterei, detergenti abrasivi o solventi
organici come benzene per la pulizia. Essi
potrebbero danneggiare la superficie del
frigorifero e causare un incendio.

Pulizia intera

e Pulire con regolarita I'interno del frigorifero.
Sara piu facile pulire con un minor quantitativo
di alimenti presente all'interno. Pulire l'interno
del frigorifero-congelatore con una soluzione
di bicarbonato di soda, e quindi sciacquare
con acqua fredda usando una spugna o un
panno. Asciugare completamente prima di
riposizionare ripiani e cestelli.

Asciugare a fondo tutte le superficie e le parti
rimovibili.

e Sebbene questo dispositivo si scongela
automaticamente, uno strato di ghiaccio puo
permanere sulle pareti interne dello scomparto
del congelatore, se la porta del congelatore si
apre in modo frequente o si tiene aperta a
lungo. Se il ghiaccio & troppo spesso, scegliere
un momento in cui non ci sono tanti alimenti e
procedere come segue:

1. Rimuovere gli alimenti esistenti e i
contenitori accessori, scollegare il frigorifero
dall'alimentazione e lasciare le porte aperte.
Ventilare 'ambiente per accelerare il processo
di scongelamento.

2. Quando lo scongelamento & completato,
pulire il congelatore come descritto in
precedenza.

Attenzione! Non usare oggetti appuntiti per
rimuovere il ghiaccio dallo scomparto del
congelatore. Solo dopo che l'interno &
completamente asciutto, il frigorifero pud
essere ricollegato alla corrente.

Pulizia guarnizioni porta

Tenere le guarnizioni della porta pulite. Alimenti
e bevande appiccicose possono causare una
maggiore adesione delle guarnizioni alla
struttura e strappi al momento dell'apertura della
porta. Lavare la guarnizione con un detergente
neutro e acqua calda. Sciacquare e asciugare
dopo aver pulito.

Attenzione! Solo dopo che le guarnizioni della
porta si sono asciugate, il frigorifero puo
essere acceso.

Attenzione!

La luce LED non deve essere sostituita
dall'utente! Se la luce LED e danneggiata,
contattare il servizio clienti per assistenza.
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Nel caso in cui si dovessero riscontrare un problema con il vostro frigorifero o si ha la sensazione
che il frigorifero non funzioni correttamente, & possibile effettuare dei semplici controlli prima di
contattare l'assistenza, procedere quindi come segue. E possibile effettuare dei semplici controlli
secondo quanto riportato in questa sezione prima di contattare l'assistenza.

Attenzione! Non cercare mai di riparare il frigorifero da soli. Se il problema persiste dopo aver
effettuato i controlli riportati di seguito, contattare un elettricista qualificato, un tecnico autorizzato
dell'assistenza o il negozio in cui si € acquistato il prodotto.

Problema

Possibile causa e soluzione

Il frigorifero non
funziona correttamente

Controllare che il cavo di alimentazione sia collegato alla presa elettrica in modo corretto.

Controllare il fusibile o il circuito della vostra rete elettrica, sostituire se necessario.

E normale che il congelatore non funzioni durante il ciclo di
scongelamento automatico, o per un breve periodo di tempo dopo
che il frigorifero € stato acceso per proteggere il compressore.

Odori dagli scomparti

L'interno puo necessitare di essere pulito

Alcuni alimenti, contenitori o imballi possono causare odori.

Rumore dal frigorifero

| seguenti suoni sono abbastanza normali:

e Rumori funzionamento compressore.

e Rumore movimento dell'aria dalla piccola ventola del motore nello
scomparto del congelatore o in altri scomparti.

e Un gorgoglio simile all'acqua che bolle.

e Scoppiettio durante lo scongelamento automatico.

e Clic prima che il compressore parte.

Altri rumori insoliti sono dovuti ai motivi seguenti e possono
richiedere di controllare e agire:

La struttura non é a livello.

Il retro del frigorifero tocca il muro.

Bottiglie o contenitori cadono o rotolano.

Il motore funziona di
continuo

E normale sentire di frequente il rumore del motore, esso deve
funzionare di piu nelle seguenti circostanze:

e L'impostazione della temperatura € piu fredda del necessario.
e Grandi quantita di alimenti caldi sono stati posti di recente nel
frigorifero.

e La temperatura esterna al frigorifero e troppo alta.

e Le porte sono tenute aperta troppo a lungo o troppo spesso.

e Dopo l'installazione del frigorifero o se € stato spento per lungo
tempo.

Uno strato di ghiaccio
presente nello
scomparto

Controllare che le uscita dell'aria non siano ostruite da alimenti e
che gli alimenti siano posti nel frigorifero in modo corretto per
consentire una sufficiente ventilazione. Assicurarsi che la porta sia
completamente chiusa. Per rimuovere il ghiaccio, fare riferimento al
capitolo "Pulizia e cura".
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La temperatura interna
€ troppo calda

Probabilmente sono state lasciate le porte aperte troppo a lungo o
troppo frequentemente; o le porte sono tenute aperte da alcuni
ostacoli; o il frigorifero & posti con una distanza insufficiente sui lati,
sul retro e sulla parte superiore

La temperatura interna
¢ troppo fredda

Aumentare la temperatura seguendo il capitolo "Comandi display".

Le porte non si
chiudono facilmente

Controllare se la parte alta del frigorifero & inclinata di 10-15mm
all'indietro per consentire alle porta di chiudersi da sole, o se
qualcosa all'interno impedisce la chiusura delle porte.

Gocciolamento di acqua
sul pavimento

La vaschetta dell’'acqua (posta in basso nella parte posteriore della
struttura) pud non essere correttamente a livello, o il beccuccio dello
scarico (posto al di sotto della parte superiore del compressore) pud non
essere posizionato correttamente per guidare I'acqua in questa vaschetta,
o il beccuccio dell'acqua é ostruito. Puo essere necessario allontanare il
frigorifero della parete per controllare la vaschetta e il beccuccio.

La luce non funziona

La luce LED potrebbe essere danneggiata. Fare riferimento a 'Per
sostituire la luce LED' nel capitolo "Pulizia e cura".

Il sistema di controllo ha disabilitato le luci poiché la porta & tenuta
aperta troppo a lungo, chiudere e riaprire la porta per riattivare le luci.

Le porte non sia aprono
correttamente

Controllare la tenuta della porta, e se necessario pulire la tenuta in
gomma intorno al bordo della porta usando sapone e acqua fredda.
Sporco e incrostazioni possono raccogliersi qui e causare
l'inceppamento della porta del frigorifero.

Il frigorifero & costituito da materiali riutilizzabili. Essa deve essere smaltita in conformita con le
disposizioni per lo smaltimento dei rifiuti locali vigenti. Il frigorifero contiene una piccola quantita di
refrigerante (R600a) nel circuito refrigerante. Per la vostra sicurezza, fare riferimento all sezione "Il
refrigerante e il rischio di incendio" in questo manuale di istruzioni prima di rottamare il frigorifero.
Staccare il cavo di alimentazione per rendere il frigorifero inutilizzabile e rimuovere la tenuta della
porta e il blocco. Prestare attenzione al sistema di raffreddamento e non danneggiarlo bucando il
contenitore del refrigerante e/o piegare le tubazioni, e/o grattare il rivestimento della superficie.

Corretto smaltimento del prodotto

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti
domestici in tutta I'UE. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute
umana causati da smaltimento dei rifiuti, riciclarlo in maniera responsabile per
favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il dispositivo
usato, si prega di utilizzare i sistemi di restituzione e di raccolta o contattare il
rivenditore presso il quale il prodotto & stato acquistato. Possono raccogliere
questo prodotto per il riciclaggio ambientale sicuro.
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